

# Наша сила – в правде! Требуем честной политической борьбы и широкого диалога во имя Победы и созидания!

## Обращение депутатов фракции КПРФ в Государственной Думе

Уважаемые соотечественники!

Товарищи и друзья!

Четыре года натовская военщина ведёт жестокую войну на уничтожение Русского мира. Обеспечить желанную победу над врагом способны только сплочённое общество и хорошо оснащённая армия.

КПРФ верна своим принципам и традициям, а потому твёрдо стоит на защите нашей Родины и народных масс. Согласно своей патриотической позиции партия решительно выступила в авангарде поддержки Донбасса и наших воинов. 150 «красных конвоев» гуманитарной помощи стали символом подлинной солидарности тружеников. В зону специальной военной операции доставлены тысячи тонн грузов. Более 25 тысяч детей Новороссии мы приняли на отдых и лечение. Оказываем поддержку семьям участников СВО.

Коммунисты сражались и сражаются за Родину. 189 наших товарищ – командиров и комиссаров – погибли. В борьбе с нацизмом и бандеровщиной они проявили личное мужество и глубокую верность Отечеству. Их подвиг стал примером твёрдой антифашистской позиции.

Фракция коммунистов в Государственной думе, вся депутатская вертикаль КПРФ, участвует в реализации установок партийной Программы Победы. Наши депутаты работают честно и достойно, занимают активную позицию в принятии законов, укрепляющих суверенитет и обороноспособность России. Они помогают фронту и делом доказывают верность интересам своих избирателей.

На международной арене КПРФ выступает за справедливый мир, свободное и уверенное развитие всех стран и народов. Вместе со своими единомышленниками мы требуем роспуска НАТО и отказа от практики империалистического диктата. Считаем жизненно важным для России развитие связей с традиционными союзниками, укрепление БРИКС, ШОС и ОДКБ. Находясь на переднем крае борьбы с неонацизмом, КПРФ приступила к подготовке III Международного антифашистского форума. Мы гордимся тем, что в предыдущем форуме участвовали 165 делегаций из 91 страны мира. Все они поддержали Россию в это сложное и ответственное время.

Важнейшее направление нашей работы – расширение солидарности в борьбе за освобождение политических заключённых. КПРФ инициировала создание Общественного комитета за освобождение Николаса Мадуро. Мы настаиваем на том, чтобы президент Венесуэлы и его супруга были немедленно выпущены из застенков США. Наше широкое международное движение требует прекращения экономической блокады и военно-политического шантажа Кубы, настаивает на свёртывании давления Вашингтона на Иран. Мы решительно



выступаем за освобождение главы Гагаузии Евгения Гуцул, мэра Гюмри Вардана Гукасяна и всех, кто подвергается преследованиям за стремление к дружбе своих народов с Россией.

Внутри страны КПРФ выступает за честную политическую конкуренцию, за широкий общественный диалог, за содержательное обсуждение путей и методов развития нашей Родины. Однако из года в год мы сталкиваемся с откровенным давлением и административным произволом. Проковакции и репрессии нередко принимают волюющий характер. За последние три года прямым преследованием подвергся 31 активист партии. География этих атак широка – от Сахалина до Брянска, от Ленинградской области до Хакасии.

Находятся силы, которые в ответ на многостороннюю деятельность КПРФ пытаются оклеветать и дискредитировать партию. Под удар попадают те, кто героически сражается на фронте. Кто защищает интересы людей, добиваясь обуздания цен и тарифов ЖКХ. Кто выступает против бедности и нищеты, социального раскола и ущемления прав граждан. Рейдерские атаки совершаются на народные предприятия с их выдающимися социально-экономическими достижениями. Всё это выглядит как месть за нашу патриотическую работу, за народное доверие к коммунистам, за наш крепкий характер.

Власти Липецкой области на последних выборах делали всё, чтобы парализовать работу отделения КПРФ. Дело дошло до обыска в областном комитете с изъятием компьютерной техники. Был конфискован тираж партийной газеты. Затянувшаяся проверка не выявила никаких нарушений, но агитационные материалы вернули уже после выборов. Это нанесло прямой ущерб законной политической работе и привело к финансовым потерям. Инициатором этого безобразия явился губернатор области И.Г. Артамонов. До настоящего вре-

мени никто из руководства региона так и не понёс личной ответственности.

Против целого ряда наших товарищ в возбуждены уголовные дела. В их числе депутат Законодательного собрания Иркутской области Анатолий Обухов, секретарь Брянского обкома КПРФ Константин Павлов, член бюро Сахалинского обкома Артём Васильев. Честных людей, помогающих людям и фронту, обвиняют в «мошенничестве». Их работу по защите социальных прав граждан обзывают «экстремизмом».

Длительное время находится под арестом помощник губернатора Орловской области Сергей Лежнев. Он один из тех, кто активно занимался отправкой гуманитарных грузов в Донбасс и полтора года сражался на передовой. Совершенно очевидно: дело против него шито белыми нитками. Однако затеявшие данную провокацию лица продолжают упорствовать.

Волищее беззаконие творится в Алтайском крае. Регион, где КПРФ имеет убедительную поддержку граждан и широкое представительство в законодательных органах, стал площадкой для серии уголовных дел. В конце прошлого года под надуманным предлогом были задержаны многодетные матери – депутат Людмила Клюшинова и её помощник Светлана Кербер, сыновья которых сражались на фронте. В этом году разворачивается новый виток преследований. Им подверглись заместитель председателя Законодательного собрания края Юрий Кропотин и депутат Андрей Чернобай, главный редактор газеты «Голос труда» Дарья Зулина и другие товарищи.

Российские коммунисты возмущены тем, что нашу партию пытаются оклеветать и дискредитировать. Это не борьба с преступностью, а политические чистки, крайне выгодные пятой колонне. Они полностью соответствуют планам либеральных реваншистов, которые мечтают дестабилизировать страну и вернуть её в лихие девяно-

восточные. Через ведущие телеканалы обществу подсовывают то «мумии», то «хроники революции», то другие лживые и провокационные киноподелки. Эти действия абсолютно разрушительны. Они нарушают принципы демократии, сеют рознь и раскол, усиливают отчуждение народа от государства.

Ряд представителей партии власти фактически игнорируют тот факт, что наша страна проводит СВО и находится под жёстким внешним давлением. Президент В.В. Путин провозгласил реальную формулу Победы: сплочённость общества, освоение новейших технологий и утверждение полного суверенитета. Этую позицию мы уверенно поддерживаем. Но действия «Единой России» порой вызывают откровенное недоумение.

Парламентское большинство блокирует наши проекты Трудового и Избирательного кодексов. Оно не хочет регулировать цены на товары первой необходимости, медикаменты и тарифы ЖКХ. При его участии ширится социальный раскол. Его законы парализуют местное самоуправление. Им протаскивается «многодневка» и дистанционное электронное голосование. Оно не препятствует возрождению практики ельцинизма, когда патриотические силы преследовались и запрещались. Через серьёзные испытания прошли коммунисты в Иркутской, Ростовской, Брянской, Рязанской областях. Происходило это и в Республике Хакасия.

Наш блок народно-патриотических сил России настоятельно обращается к руководству страны, региональным властям и силовым структурам с требованием немедленного и полного прекращения политического давления на наших активистов. Надеемся на конструктивную позицию Генеральной прокуратуры, Следственного комитета и МВД. Пора пресечь практику фабрикации дел с политическим подтекстом. Требуем остановить преследование Ю.Б. Кропотина, А.Б. Чернобай, Д.Н. Зулиной, других активистов КПРФ в Алтайском крае.

Призываем истинных патриотов сплотить ряды и поддержать наше обращение. Вместе мы не дадим пятой колонне и её покровителям с Запада превратить страну в репрессивное государство, стоящее на защите интересов олигархата. Граждане России имеют право на достойную жизнь, честные выборы и личную безопасность!

КПРФ намерена использовать все законные средства для защиты наших товарищ. Мы будем и дальше сплачивать общество ради достижения победы над натовской агрессией. Партия и наши союзники продолжат борьбу за законность и справедливость, за права и интересы тружеников.

Наша сила – в правде, в исторической правоте и народной поддержке!

Наше будущее – сильная, справедливая, суверенная Россия!

Депутаты Государственной Думы ФС РФ

## Учителя будут мониторить социальные сети школьников?

возвращаемся к идеи, что учителю нужно время и силы для погружения в жизнь детей. А это вопрос о зарплате и нагрузке».

Во-вторых, добровольность. Решение о том, передавать ли данные ребёнка школе, должны принимать только родители – они законные представители до 18 лет. «если родители такое решение примут, если они полагают, что сами они не в состоянии или не хотят отслеживать жизнь своих детей в интернете, это их право. Важно, чтобы в данном случае не было принуждения», – настаивает депутат.

По его словам, к нему регулярно поступают жалобы от родителей, которые против того, чтобы детей заставляли «оставлять следы» в цифровом пространстве. Утечки личных данных – реальный риск.

Вывод Смolina прост: «Чтобы такая система работала, нужен принцип добровольности со стороны родителей, а также дополнительная оплата для учителей. В противном случае родители будут жаловаться на принуждение, а учителя – на перегрузки».

После череды трагедий в школах в России снова заговорили о том, чтобы учителя отслеживали чаты, каналы и аккаунты своих учеников на предмет деструктивного контента. В Татарстане родителям даже раздали анкеты с просьбой указать номера телефонов детей и их профили в соцсетях и мессенджерах.

Олег Смolin, первый зампред думского комитета по образованию и науке, назвал эту идею спорной – и выделил два принципиальных момента.

Во-первых, нагрузка. Учитель сегодня и так работает за двоих: ведёт уроки, выполняет кучу формальностей, а классные руководители ещё и тонут в отчётах. «И если учителей собираются обеспечить дополнительной нагрузкой, то у них должна быть дополнительная оплата, – подчёркивает Смolin. – Мы